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/^lPREVITA
INSTtTUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA COM OS PRESIDENTES DO CONSELHO DE
ADMINISTRAÇÃO, DO CONSELHO FISCAL E DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS.

Deliberação sobre Participação em Eventos e Capacitações - Exercício 2026

Aos 07 (sete) dias do mês de janeiro do ano de 2026, às 14 horas, na sede do Instituto de Previdência dos

Servidores Públicos do Município de Itapemirim - IPREVITA, realizou-se reunião com a presença dos

membros da Diretoria Executiva, dos Presidentes dos Conselhos de Administração e Fiscal e do Presidente

do Comitê de Investimentos, regularmente convidados, com a finalidade de deliberar sobre a participação

institucional em eventos e capacitações ao longo do exercício de 2026.1. ABERTURA: A reunião foi aberta

pelo Diretor Presidente do IPREVITA, Wilson Marques Paz, que expôs a importância do planejamento

prévio e da deliberação colegiada acerca da participação de servidores, conselheiros e membros do Comitê

de Investimentos em eventos regionais e nacionais, destacando o alinhamento com o Plano Anual de

Capacitação - PAC 2026, instituído pela Portaria IPREVITA n® 56/2025. 2. APRESENTAÇÃO DA PAUTA:

Foi apresentada a seguinte pauta única: Deliberação e alinhamento sobre a participação de servidores e

membros dos Conselhos e do Comitê de Investimentos em eventos regionais e nacionais, ao longo do

exercício de 2026. 3. DISCUSSÕES: Durante as discussões, foram destacados, entre outros pontos: a) a

necessidade de observância às diretrizes do Plano Anual de Capacitação - PAC 2026; b) a importância da

capacitação continuada para o fortalecimento da governança previdenciária; c) a observância aos princípios

da economicidade, planejamento, equidade e interesse público; e, d) a necessidade de alinhamento às

exigências dos órgãos de controle, em especial o Tribunal de Contas do Estado do Espirito Santo - TCE-

ES. 4. DELIBERAÇÕES: Após os debates, os presentes deliberaram, por unanimidade, que: I - A

participação de servidores, dirigentes, conselheiros e membros do Comitê de Investimentos em eventos e ^
capacitações no exercido de 2026 deverão observar as diretrizes estabelecidas no Plano Anual de

Capacitação - PAC 2026; II - Fica estabelecida como meta mínima a participação de cada grupo (Diretoria

Executiva, servidores. Conselho de Administração, Conselho Fiscal e Comitê de Investimentos) em, no

minimo, 03 (três) eventos ao longo do exercido; III - A indicação de participantes deverá considerar

critérios objetivos, tais como pertinência temática, interesse institucional, disponibilidade orçamentária e

altemância entre os membros; IV - Serão priorizados eventos promovidos por entidades reconhecidas, tais

como ACIP, ABIPEM, ANEPREM, bem como eventos técnicos promovidos por órgãos de-tontròie^V - As

despesas decorrentes des participações serão custeadas com recursos da Ta^ de Administração do

IPREVITA, desde que çbá^rv^da a disponibilidade orçamentária e financeira: efvl - Eventuaiéajuaes no
planejamento poderão iperVeâlizados ao longo do exercício, mediante ju^iítea^va e^gistro foi/nal. 5.

8^3529-6151 ©28 99993-7371
rriprevita.com.br H lprevlta@iprevita.com.br

fi Rua Podre Otávio, n° 188 [ Centro | CEP: 29330-000 | Itapemirim-ES
Autarquia Municipal | CNPJ: 05.129.529/0001-23



/^lPREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratai:,-a-Dkeíor Presidente agradeceu a presença de todos e

encerrou a reunião, determinanj íe a presente Ata fosse la^da e, após lida e aprovada, assinada pelos
presentes.
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